Сапіжанська СЗШ І – ІІ ступенів

Учитель: Іванова Т.А.

[image: image5.jpg]



[image: image6.png]



[image: image7.jpg]


[image: image8.jpg]



[image: image9.jpg]


[image: image10.png]


[image: image11.jpg]-
\



[image: image12.jpg]



Мета:

Навчальна:     

- узагальнити  і систематизувати знання учнів із вивченого матеріалу;                   - формувати навички швидких обчислень; 
- продовжувати вчити записувати числа другого десятка;

- вчити складати задачі за малюнком і коротким записом;

Розвивальна:

- розвивати логічне мислення;

- кмітливість;

- увагу;

- самостійність.

Виховна:

- виховувати інтерес до вивчення математики;

- почуття взаємодопомоги;

- старанність під час письма в зошиті;

- виховувати бажання займатися спортом.

Тип уроку-урок формування і вдосконалення вмінь і навичок.

Групи компетентностей, що формуються:

Математичні:

-
процедурна (уміння розв’язувати математичні задачі);

-
логічна;

-
дослідницька.
-
життєва;

-
соціальна;

-
комунікативна.

Хід уроку
І. Організація класу до уроку
 Створення емоційного фону уроку.
Сьогодні на уроці математики в нас будуть цікаві завдання.Ми будемо грати у дуже відому спортивну гру?

     - Чи любите, ви, спортивні ігри?

     - Які ігри вам найбільше подобаються?

      - Улюблена гра  всіх хлопців?
ІІ. Повторення вивченого матеріалу.
    1. Математична розминка.
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- Сьогодні ми з вами проведемо математично-футбольний  тайм.
Дружба з математикою допоможе нам гарно зіграти цю гру.А ще вашими вірними друзями мають стати: уважність,кмітливість,швидкість мислення і вибір точних правильних відповідей.

 - Кожен з вас спробує забити гол, коли гратиме футбол.

2. Каліграфічна хвилинка.

- Скільки гравців бере участь у футбольній грі?

  -10

   -11

   -12

- Запишіть всі числа від 1 до 11.

- Скільки команд грає у матчі?(2)
- У другому рядку запишіть числа вад 11 до 1.

3. Самостійне розв’язування прикладів
( 1 варіант - 1команда:  2 варіант - 2 команда)
- Розв’яжіть приклади і дізнаєтесь номер гравця.
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4.Впорякування чисел.
- Розташуйте числа у порядку зростання і прочитайте назву футбольної команди.
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- Розташуйте числа у порядку спадання.
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 Ш а х т а р
5. Гра  на увагу.
- Опустіть голови, заплющте очі. Слухайте уважно. У руках у мене  футбольний м’ячик,він стрибає, як той зайчик.Полічіть. скільки разів він стрибнув
· Назвіть число.
· Назвіть число на 3 більше, ніж стукнув м’ячик.

· Назвіть число на 2 менше, ніж стукнув м’ячик.
· Назвіть попереднє число.

· Назвіть наступне число.
6. Гра «Забий гол»
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7. Ф і з к у л ь т х в и л и н к а
       Друзі часу ми не гаймо
       Першу вправу починаймо!

       Сонце, діти, вже високо.

       Всі вдихаємо глибоко,

       Руки разом опускаєм

       І глибоко видихаєм.
       В другій вправі для дітей

       Руки ставим до плечей,

       Руки вгору почергово.

       Вправу зробимо чудово.

       Чітко руки підіймаєм,

        Пальці вгорі розстискаєм.
       Руки вже за головою,

       Тож дивись перед собою.

        Виправляємо хребет.

        Лікті зводимо вперед.

        Мов метелики злітаєм,

        Крильця зводим-розправляєм.

        Тепер на поясі руки тримати.
        Будемо вставати та присідати:

        Встати - присісти,

        Встати-присісти.

       Як перед грою всі футболісти.

ІІІ. Закріплення вивченого матеріалу.

 1.Математичний тайм.

    Клас ділиться на дві команди. За командою  вчителя учні по одному виходять до дошки і розв’язують приклади. Виграє та команда, яка швидше й без помилок розв’яже приклади. Виграє та команда, яка швидше й без помилок розв’яже приклади.
10-8                              10+2                                 10-6                               10+3

 8+4                                4+5                                  7+4                                 8-5

 9-3                                11-2                                  3+6                                 9+4

14-3                               12-4                                  12-1                                13-2
 7+2                                 9-4                                  11-6                                  7+4

3+9                                                                          4+8

2.Знайди помилку.       
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3.Робота над задачами.
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Основних гравців-11

Запасних – 6

- Складіть умову і запитання до задачі.
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4.Робота з геометричними  фігурами.
 Знайти серед фігур «футбольне поле», «м’яч»
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4. Підсумок уроку.
- Що нового ви дізнались на уроці?

- Що найбільше сподобалось?

- Дякую за гарну співпрацю на уроці.
























У футбол граємо - знання 


здобуваємо 








Урок математики у 1-му класі











































































































































































































7-2





3+4





1+0





4-2





8-4





9-1





7-4





9-3





10-1





10+1





8+2





12-1





5-3





1+7





2-1





9-3





7-2





5+2





8-5





9-5





4+5





6+4





4





8





+7











-6





+6





+4





-4





+3








9+0=9


8-2=7


4+2=6


7+2=10


5+4=9





7+2=8


4+6=9


10-1=9


6-5=1


3+6=8





Петрик дуже поспішав на  футбол і так розв ’язав приклади. Перевірте , чи правильно він їх розв язав.





Футбольний воротар зловив 8 м’ячів , а пропустив – на 4 більше . Скільки м’ячів пропустив воротар?





4 голи





11 голів





На скільки більше голів?
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